

Üzenet haza – stúdiófelvétel Kiscsőszön

A program időpontja: 2022. február 26-27.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagymányórzó Egyesület

Érintettek létszáma: 16 fő

Február 26-27-én lemezfelvételre került sor az Élő forrás Hagymányórzó Egyesület Kultúrpaftájában Kiscsőszön.

A Fordulj Kispeljovam Táncegyüttes a Covid tilalom idején összeállított egy táncos darabot *Üzenet haza* címmel. A darab, amelynek címét Wass Albert azonos című műve adta, egy verssel és prózával színesített táncos darab, amely Wass Albert, Márai Sándor, Nagy László, József Attila írásainak üzenetére épül. Az előadás egy kárpát-medencei táncos barangolás, amely Gyimesből, a Kárpát-medence legtávolabbi magyar lakta régiójából, az ezeréves határ mellől indul és Sóvidéken, Mezőségen, Kalotaszegen keresztül Szatmárban elérve hazánk mai határát jelképezi, hogy a magyar kultúra nem ismeri el a határokat.

A készülő kiadványt a Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla programja támogatta. A művészek úgy gondolták, hogy az egy éve nagy sikerrel zajló előadásorozat mellett közzéteszik a darab hangzóanyagát is, amely önmagában is megállja a helyét. A mintegy egyórás anyagban a táncangok is jelen lesznek, ami így szinte ugyanazt a hangulatot adja vissza, mint a színházi előadás a képi világgal. Az Euromedia Digitális Hangstúdióban megvalósuló felvétel Cd-n és egyéb adathordozón is elérhető lesz a közönség számára a stúdiómunkálatok végeztével, idén tavasszal.

Az előadás a Fordulj Kispeljovam Táncegyüttes 11 táncosára épül, akik a magyar néptánc élet kiemelkedő alakjai, profi táncosok, táncoktatók, egyetemi tanárok. A műben közreműködik a Zagyva Banda, Koncz Gergely, az ismert és elismert primás, valamint Kovács Norbert ajkai színész.

A darabot a közeljövőben számos magyarországi és határon túli magyarlakta településen is előadja az együttes. A tavaszi ungvári előadás ugyan megghiúsult a háború miatt, de március 15-én Budapesten az erzsébetligeti színházban nagy sikerrel szerepeltek. A jövőben Dunaföldváron, Adonyban, Pomázon kerül sor a műsor bemutatására. A nyarat az együttes egy 5 előadásból álló erdélyi turnéval kezdi.



